
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1111
van GUY D'HAESELEER
datum: 1 juli 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Doortocht N28 Neigem (Ninove)  -  Herinrichting (2)

Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) plant een herinrichting van de doortocht van de 
N28 in Neigem (Ninove). Voor de realisatie van de langsgrachten en bufferbekkens zijn 
grondinnemingen nodig.

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 454 van 27 januari 2020 gaf de minister te 
kennen dat het voorontwerp werd opgemaakt. Het plan was op dat moment nog niet 
definitief, waardoor er ook nog geen zicht was op de te onteigenen percelen.

1. Is er reeds een definitief plan opgemaakt? Of in welke fase bevindt het dossier zich 
momenteel?

2. Welke percelen zullen onteigend moeten worden? Wanneer zal deze procedure 
afgerond worden?

3. Wanneer wordt de start van de werken gepland? Wat zal de uitvoeringstermijn zijn?

4. Hoe zullen de werken gefaseerd zijn?

5. Is er reeds een voorstel van budgettaire inpassing in het GIP (geïntegreerd 
investeringsprogramma) uitgevoerd door AWV?

6. Welke initiatieven neemt de minister?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1111 van 1 juli 2020
van GUY D’HAESELEER

1. Het dossier bevindt zich nog steeds in de fase van afgewerkt voorontwerp.

2. De onteigeningsplannen moeten nog opgemaakt worden. Daarom kan AWV momenteel 
nog niet zeggen welke percelen zullen getroffen zijn. Wanneer de procedure afgerond zal 
worden, valt niet eenduidig te zeggen aangezien dit o.a. afhankelijk is van de voortgang 
van de onteigeningen met name hoe vlot de innames verwezenlijkt zullen worden.

3. Dit moet worden bekeken in het geheel van het investeringsprogramma. Voorlopig wordt 
de aanbesteding voorzien voor 2023 en de uitvoering zou dan gepland worden voor 2024. 
De uitvoeringstermijn is nog niet bepaald omdat er nog geen definitieve plannen en 
aanbestedingsbundel opgemaakt zijn, maar vermoedelijk zullen deze werken ongeveer 
een klein kalenderjaar duren.

4. De fasering der werken is nog niet gekend en zal blijken bij verdere uitwerking van het 
dossier.

5. Dit wordt bekeken bij de opmaak van het GIP voor de komende jaren.

6. Ik bekijk met mijn administratie wat mogelijk is in de komende jaren.


